

生态文明建设
国际论坛10日开幕

本报聊城10月8日讯(记者
刘铭)10月7日上午,市委副
书记王忠林主持召开中国(聊城)
生态文明建设国际论坛筹备工
作第二次调度会,论坛将于10月
10日开幕,为期两天。此次论坛
将总结推广在工业经济高速发展
的同时促进环境保护与优化,
即工业文明与生态文明互促共
赢的“聊城模式”。

王忠林在讲话中指出,此次
论坛吸引了相关领域的众多领
导、学者,内容紧扣胡锦涛
总书记“7·23”重要讲话精神和
聊城实际,将解剖聊城现象,以
带动同类地区协调发展,是宣传
和推介聊城的重要机遇。王忠林
强调,会议期间要切实做好各项
工作,要齐心协力办好论坛,力
争取得最好效果,达到宣传推介
聊城,使生态理念植根于人民群
众脑海,在生态文明理念指导下
实现经济社会又好又快发展的
目的。

据了解,聊城市于2008年在
全国各省较早地召开了建设生
态文明动员部署大会,推动
“生态是借貸而不是继承”、“
GDP增长不等于财富积累”、“
既要金山银山,又要碧水蓝天”
等生态理念深入人心,发展生态
经济,优化生态环境,培育生态
文化,构建生态社会等各项工作
取得了积极成效。特别是聊城在
工业快速发展的情况下,生态环
境得到切实保护,获得了国家环
境保护模范城市的称号,成为环
保部成立后按新标准验收通过
的全国第一个地级市。

○相关新闻
到2015年
新建5处湿地公园

聊城市林业局相关负责人
介绍,“十二五”规划期间,林业
部门将重点对湿地保护区和湿
地公园进行建设。到2015年,全
市新建湿地公园5处,新建湿地
自然保护区1处,使全市90%以
上重点湿地得到良好保护。

在该规划期内,新建1个湿
地自然保护区,即东昌湖湿地自
然保护区(5400公顷),新建湿地
公园5个,即冠县马颊河湿地公
园(181.3公顷),徒骇河湿地公
园(115公顷),茌平县沽水河湿
地公园(131.2公顷),金堤河湿
地公园(1041.6公顷),莘县仙鹤
湖湿地公园(392公顷)。

据了解,为加强湿地自然生
态系统的建设、修复与保护,促
进生态安全和经济社会的可持
续发展,省有关部门汇编了《山
东省湿地保护工程实施规划》
(2011—2015年),聊城东昌湖湿
地公园、冠县马颊河湿地公园、
莘县徒骇河湿地公园,在平县古
漯河湿地公园纳入规划。

本报记者 孟凡萧

迎双节 顺屹携四重礼上演家居盛宴

金九中秋节,银十
国庆节。为了感谢水城人民
多年来对顺屹家居的关怀和
支持,顺屹家居携手场内
260余家品牌,于2012年9
月22日-10月7日隆重推出
“顺屹迎双节,大惠四重礼”
大型促销活动,为水城人民
献上了一场家居盛宴。
除了各个品牌常规的打折促
销、购物送礼、总裁签售等活
动外,商场还推出了令人欣
喜万分的“迎双节,建材家具
打折风暴来袭;购物来顺屹,
欢乐中大奖;您组合购买,我
现金返点;对对联,猜灯谜,
填诗词,有惊喜”等一系列优
惠活动,用实实在在的优惠、
贴心的服务,让前来消费的
顾客轻松将优惠、实惠及快
乐带回家。

活动中,顺屹家居双节期间
推出的“购物来顺屹,欢乐中
大奖;您组合购买,我现金返
点”活动得到了水城消费者
的一致认可,每天都有大批量
的消费者来抽奖处参加抽奖
活动。截至10月5日下午,
鸿运奖(iPhone苹果手
机)已送出1台,还有4台正

在翘首期盼各位消费者的到
来!惊喜奖(iPad2苹果平板
电脑)已送出3台,还有7台
等着您来带回家!幸运奖(芝
华仕沙发、喜临门软床、慕思
软床)提供价值1000元的天
然乳胶枕)、开心奖(百强欧
福莱板式家具、我的E家儿
童家具提供价值200元的时
尚花香被)、福运奖(中国新

明红木提供的价值30元的
绿檀木佛珠手链)、欢乐奖(10
元现金奖)、纪念奖(5元现金
奖)等均送出若干。

顺屹家居自成立以来,凭借
品质过硬、风格领先和服务
周到等先进的管理理念创行
业奇迹。继2011年荣获“聊
城市2010-2011年度消费者
满意单位”、“山东省创建文
明诚信市场”、“市级守合同
重信用企业”等荣誉后,2012
年又继续参评了“山东省全
国诚信示范市场”,“山东省
消费者满意单位”,并在今年
由“顺屹家居消费者投诉站”
升级为“消协投诉和解单
位”。这一系列荣誉和动作,
推动着顺屹家居进一步巩固
行业领导者的地位。

Shandong 山东
聊城口岸旅行社

山旅委托代理社 ★ 全国百强旅行社
许可证号: L-SD-GN17043 ★ 中国优秀旅行社 抢! 抢! 抢!

10月26日港澳双卧七日游780元 双飞特价1280元

品质保证:三星住宿 聊城起止 全程陪护 无强迫购物 双保险
随团赠送:每人雨伞一把、旅行包一个、旅游帽一个、水杯一个、水果一袋 限名额100人 10月15日截止报名,10月26日发团,名额有限,报名从速

花园南路总社 8200188 昌润路分社 8420376 高唐分社 3901559 莘平分社 18866531169 另诚招莘县、东阿、冠县、更多精彩线路请登录口岸旅行社网站
临清市分社加盟商 网址: www.kagjly.com

齐鲁晚报
今日聊城

【新闻中心】
0635-8451234

【广告中心】
0635-8278128

0635-8277793

0635-8277086

【订报电话】
0635-8277092

【传真】
0635-8277092

中国工商银行聊城分行向市民普及金融知识

历时仨月,涉及银行卡、理财服务等多项业务

今年9月至11月期间,
中国工商银行聊城分行根据
相关文件精神,开展“普及金
融知识万里行”活动,面向聊
城市民普及金融知识,内容以
银行卡、服务渠道、理财服务、
个人贷款、小微企业贷款、“三
农”金融服务、特殊客户群体
服务为重点。

据悉,根据活动内容和时
间安排,今年9月份,工行聊
城分行各营业网点以“金融
知识在您身边”为主题开展了
系列宣传活动,不少营业网点在
客户等候区组织“金融知识讲堂”、“理
财沙龙”等小型客户互
动活动,用通俗易懂的语
言,为客户讲解商业银行的特

务案例,让客户了解工行产品
的特点、服务优势和流程等内
容。

11月份,则将以“特殊群
体客户关爱服务月”为主题开
展宣传活动,工行聊城分行组
织各营业网点开展特殊群体
金融服务宣传教育活动,向老
年人、残障人士、失业人员、下
岗职工、农民工、社区群众等
各类特殊群体宣传工行的个
性化服务产品,以及相关扶
持政策,耐心解答特殊群体客
户提出的问题,走进聋哑学
校、老年人活动中心、福利工
厂等举办金融专题讲座,开展
客户关爱活动。

(杨淑君 张子越)



水城湿地不少,部分水域水质偏差

约有150平方公里,类型齐全,但也面临污染的问题

本报记者 孟凡萧

生态文明建设国际论坛即将在聊城召开,作为生态文明建设重要组成部分的湿地建设,再次进入人们视野。聊城有四个湿地公园纳入了《山东省湿地保护工程实施规划(2011-2015年)》,“湿地”成为人们关注的焦点。聊城有多少湿地?聊城湿地面临什么现状?本期水城调查,为你揭开聊城湿地的神秘面纱。

A 湿地面积>> 聊城湿地目前约有150平方公里

“聊城有湿地吗?”在随机采访的五名受访者中,他们基本都一脸茫然,完全没有湿地的概念。实际上,聊城不仅有湿地,面积还相当可观,一位水文地质专家估算的是150平方公里左右。

市环保局相关负责人介绍,聊城市各县(市、区)在主要河流跨界断面前规划设置了22个人工湿地水质净化工程,目前,全市已建成开发区小湄河人

工湿地,莘县古云镇人工湿地等9处人工湿地,每天净化水量约30万吨。

经过近几年的推动和努力,全市水环境质量得到极大改善,2011年所有河流均达到省环保厅要求的“有水就有鱼”的水质目标,这与聊城市人工湿地推进工作密不可分的联系。

聊城大学环境与规划学院副教授、硕士生导师陈永金和王振健对这一数

字基本认可,并认为随着近几年聊城人

工湿地建设的开展,湿地面积、数量上

都有所增长。

市环保局相关负责人介绍,聊城市各县(市、区)在主要河流跨界断面前规划设置了22个人工湿地水质净化工程,目前,全市已建成开发区小湄河人

工湿地,莘县古云镇人工湿地等9处人工湿地,每天净化水量约30万吨。

经过近几年的推动和努力,全市水环境质量得到极大改善,2011年所有河流均达到省环保厅要求的“有水就有鱼”的水质目标,这与聊城市人工湿地推进工作密不可分的联系。

聊城大学环境与规划学院副教授、硕士生导师陈永金和王振健对这一数

字基本认可,并认为随着近几年聊城人

工湿地建设的开展,湿地面积、数量上